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NMPOMETPHZEI>

Ta peyedbn npoekuwav and Ta oxEdIa NMPOUETPAOEWY TNG HEAETNG

OMAAA A : XQMATOYPIIKA - KAGAIPEZEIZ

1) FevIKEG EKOKAWPEG O £3aQPOG YAIWIEG - NUIBPAXWIE (OAO A-2)

NoTIa nAeupd MAateiag : Es = 2,70 m?

ANHOTIKOC ApOHOC (2) : E1y = 2,90 m?

AnpoTIKOG Apopoc (1) : Ejp = 35,20 m?

SuvoAikn Emipaveia : E = Ez+E11+E1» = 2,70+2,90+35,20 = 40,80 m?
Bdabog Ekokapng : h =0,10 m =

>UVvOoAIkOG 'OykoG Ekokapwy :

V = E.h = 40,80x0,10 = 4,08 m>

AapBaveral otnv npopétpnon : 5,00 m3

2) Exoka@n Oepelinv kAl TAQPPWV HE XPNON PMNXAVIK®OV HECWV O £3a@n
Yai®wdn-nuipaxman (OIK 20.05.01)

HMIKYKAIKO MAPTEPI : (Toun T2-T2)

Empaveia E; =1,25 m?, Ba6oc EKOKAPAC : 0,14 m = Vy = 1,25x0,14 = 0,18 m>
Enipaveia E; =0,92 m?, BaBog Ekokapng : hy = 0,14 m = V, = 0,92x0,14 = 0,13 m®
KYKAIKO NAPTEPI : (Toun T1-T1)

Enipaveia E4 =2,96 m?, BaBog Ekokapng : hy = 0,14 m = V4 = 2,96x0,14 = 0,41 m°
Enipaveia Es =3,10 m?, BaBoc EKoka®nc : hs = 0,50 m = Vs = 3,10x0,50 = 1,55 m>
HMIKYKAIO BPYZH?S :

Em@avela Eg =1,55 m?, Baboc Ekokapnc : hg = 0,23 m = Vg = 1,55x0,23 = 0,36 m>
Emeavela E; =0,87 m?, Baboc Ekokapnc : hy = 0,40 m = Vs = 0,87x0,40 = 0,35 m>
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TOIXOZ BPYZHZ : (Toun T1-T1)

Emg. E; +Eg = 0,10+1,50 =1,60m?, Babog : h; g=0,66m = V7 g=1,60x0,66= 1,06 m>
BOPEIO >THOAIO APOMOY :

Enmipaveia Eg =5,95 m?, Baoc EKOKapng : hg = 0,40 m = Vg = 5,95x0,40 = 2,38 m>
>KAMMA : (Toun T16-T6)

Empaveia E1g =4,00 m?, Baboc Ekoka®nc : hig = 0,30 m = V19 = 4,00x0,30 = 1,20 m>
SYNOAIKOS OrKOS EKSKAGHS :

V = Vi+Vo+Va+Vs+Ve+V7+V7 g+Vo+Vig = 0,18+0,13+0,41+1,55+0,36+0,35+1,06+
+2,38+1,20 = 7,62 m>

AapBaveral otnv npopétpnon : 9,00 m>

3) Kabaipson PEPUOVWUEVWV OTOIXEIMV KATAOKEU®WV ano donAo okupodsua
Mg Xprion ocuvnOoug KPOUOoTIKOU eEonAicpou (OIK 22.10.01)
NoTIa nAeupd MAaTeiac : Es = 2,70 m?, NMayoc Kabaipeonc hz = 0,20 m =
'Oyko¢ KaBaipeong : V3 = 2,70x0,20 = 0,54 m?>
ANHOTIKOG ApOHOC (2) : E11 = 2,90 m?2, AnpoTIKOS Apduoc (1) : E1» = 35,20 m?
Emipaveia: Eap =E11+E1> =2,90+35,20 =38,10 m?, Nayog Kabaipeong : hap = 0,15 m =
'Oykog KaBaipeong : Vap = 38,10x0,15 = 5,72 m>

SUVOAIKOG ‘Oykog KaBaipéoewy : V = V3+Va, = 0,54+5,72 = 6,26 m°

AapBaveral otnv npopéTpnon : 8,00 m>

4) KaOBaipson avwdouwv and apyoAifodopun N AiIBodopun (OIK 22.02)
Emaveia Toixou Bpuonc: Es = 1,50 m? ,Ywoc Toixou : h = 0,66 m (BA. ‘Own Bpuonc) =
'Oykog KaBaipeong : V =1,50x0,66 = 0,99 m>

AapBaveral otnv npopétpnon : 1,50 m>

5) ZTpwoslg €3paonG KAl EYKIBWTIONOGC OWANVWV HE AUHO NPOEAEUCEWG
AaTopegiou (YAP 5.07)
>KAMMA : (Toun T16-T6)

Emipaveia Eig =4,00 m?, Naxoc otpaonc: hig = 0,15 m =
'OYKOG OTPAONC €NiXWONC : Vig = 4,00x0,15 = 0,60 m>

AauBaveral otnv npouéTpnon : 1,00 m?>

6) EnIX®WOEIC OPUYHATWV UNOYEIWV JIKTUWV pe diaBadbuiogévo OpauoTo
appgoxaAiko Aatopgiou. TNa ouvoAiko Naxog enixwong éwg 50 cm
(YAP 5.05.01)
>KAMMA : (Topun T16-T6)
Em@avela E1p =4,00 m?, Naxoc enixwong: hig = 0,15 m =
'OyKOC €Mixwone : Vig = 4,00x0,15 = 0,60 m>

AapBaveral otnv npopéTpnon : 1,00 m>



7) Toun 0300TPWHATOG HE ACPAATOKONTN (0OAO A-1)

(BA. Alaypaupa Ekokapwv - Kabaipeoswv)
Mnkog Toung : L = 6,40+4,51+0,72+1,87+3,01+3,31+9,83+8x0,91 = 36,93 m

AauBaveral otnv npopeTpnon : 40,00 m

8) Ano&eon aoc@aATikoU odooTpwuaTtog (ppelapioya) o BaOoG £wg 8 cm

(0AO A-2)
(BA. Alaypappa Ekokapwv — Kabaipéoewv)
Empaveia ppelapiopaToq : Egper = 278,68 m?

AauBAveTal oTNV NpopéTpnon : 290,00 m?

9) DOPTOEKPOPTWON NPOIOVTIWV EKOKAPWYV HE pnxavika péca (OIK 20.30)
‘'Oykoc ®dopToekpopTwong = ‘Oykol (Fevikwv Ekokapwv + Ekokapwv Tagpou +
KaBaipeong Zkupodéuatog + KaBaipeong AIBodoung) (BA. A.T. 1, 2, 3 kai 4) :

'Oyko¢ Mevik®v Ekokagov : Vi = 5,00 m>

'Oyko¢ Ekokapmv Tappou : Vo = 9,00 m>

'Oykoc¢ Kabaipeonc SkupodépaTog : V3 = 8,00 m>

'Oykoc KaBaipeonc AiIBodopnc : V4 = 1,50 m>

2YNOAIKOZ Orkoz : V = Vi+V>+Vs3+V4 = 5,00+9,00+8,00+1,50 = 23,50 m3

10) MeTa@opég PE auTokivnTo dia péoou 0dwv kaAng BaroTnra

(OIK 10.07.01)
(BA. AT. 1, 2, 3, 4)
'OykoG Mevikwv Ekokapwv : Vi = 5,00 m
Bapoc : B; = 5,00x1,80 = 9,00 ton
'Oyko¢ Ekokapov Tagpou : V, = 9,00 m*, Eidiko Bapog : €2=1,80 ton/m> =
Bapog : B, = 9,00x1,80 = 16,20 ton
'Oyko¢ Kabaipeonc Skupodépatoc : V3 = 8,00 m>, Eidikd Bapoc : €3 =2,40 ton/m> =
Bapoc : Bs = 8,00x2,40 = 19,20 ton
'Oykoc¢ Kabaipeanc AIBodopnc : Va4 = 1,50 m*, Eidiko Bapog : €4 =2,40 ton/m> =
Bapog : B4 = 1,50x2,40 = 3,60 ton
SUVOAIKO Bapoc : B = B;+B+B3+B4 = 9,00+16,20+19,20+3,60 = 48,00 ton
AndoTtaon MeTagopdc : 25,00 km =

META®OPA (1) : M1 = 48,00x25,00 = 1.200,00 ton.km

3 Eidikd Bapoc : £1=1,80 ton/m> =




OMAAA B : ZKYPOAEMATA kAn

11) MNpopnBeia, MPeETAQOPA €ni TONOU, J1A0TPWON KAl CUNNUKVWON

OKUPOJEPATOC XwWpic Xpon avrAiac. MNa KATAOKEUEG ano OKUPOJdeua
karnyopiag C16/20 (OIK 32.02.04)

HMIKYKAIO (1) :

Em@aveia E1 = 2(3,14x5,55%)x-(3,14x1,40%) = 48,38-6,16 = 42,22 m?,
Naxoc SkupodépaToc : hy = 0,15 m = V4 = 42,22x0,15 = 6,33 m>

KYKAIKO IMAPTEPI :

Emavela Ex; = 3,14x(1,402-1,00%) = 3,02 m?, Maxoc SKUpod&uaTtoc : hki = 0,30 m =
Vki = 3,02x0,30 = 0,91 m>

BAZH BPYZHZ :
Vs = (2,50x0,50x0,30)+(1,50x0,30x0,20) = 0,53 m°

HMIKYKAIO (2) :

Em@aveia HUIkukAiou (2) Ena = 22,70 m?,
Em@aveia HuikukA. MapTepiol (2) Ennz = 15(3,14x1,10%)+(0,125x2,20) = 2,18 m?,
Maxog TkupodepuaTtoc : hyy = 0,15 m = Vi, = (22,70-2,18)x0,15 = 3,08 m>

OEMEAIQZH HMIKAIKOY MAPTEPIQY :

Eqn2 = 3,14x(1,10%-0,70%)/2 +(2x0,125x0,40) = 1,23 m?,
Bdbog Osperiwong : hz = 0,30 m = Va2 = 1,23x 0,30 = 0,37 m?>

OEMEAIQZH BOPEIOY 2THOAIQY APOMOY :

Emeaveia E3 =(2,58+2,77+4,65)x0,60 = 10,00x0,60 = 6,00 mz,
Babog Medilou Ogpehinonc : hz = 0,40 m = V3 = 6,00x0,40 = 2,40 m>

2KAMMA ArQroy HAEKTPO®QTIZMOY :

Emaveia: Eigp =4,00 m?, Maxoc Skupodépatoc: hig = 0,15 m =
V4 = 4,00x0,15 = 0,60 m>

EMIPANEIEZ KAOAIPEZEQN YOIZT. 2KYPOAEMATOZ APOMQN :

Es = E11+E12 = 2,90+35,20 = 38,10 m?, Maxo¢ Skupodépatoc: hs = 0,12 m =
V4 = 38,10x0,12 = 4,57 m°

2YNOAIKOZ OrKOz :

V = (Vi+Vk1+Ve)+(Vi2+Von2) +V3+Va+Vs=(6,33+0,91+0,53)+(3,08+0,37)+2,40+
+0,60+4,57 = 18,79 m>

AapBaveral otnv npopértpnon : 20,00 m>

12) MNpoocau&inon TIYNAG OKUPOSEUATOC 0NoIacdNNOTE KATNyopiag, oTtav 1o

gOUVOAO TNG XPNOIPNONOIoUPEVNG noooTnTag dsv unepBaiver Ta 30,00

m>. MNa_kaTaokeuéc and okupOdsua karnyopiag C16/20
(OIK 32.25.03)

BA. A.T. 11
'Oykog : V = 20,00 m3



13) ZuAdTUnNOI CUVAOWY XUTWV KATAOKEUWV (OIK 38.03)

HMIKYKAIO (1) (BA. MpopéTpnon Aanedwv) :

E; =[0,97+0,85+1,58+1,54+0,75+(11x0,97)+0,58+(1,36+1,76)+0,95] x 0,15 =
= 21,01x0,15 = 3,15 m?

HMIKYKAIO BPY2HZ :

E, = 3,14x(1,25+0,75)x0,16 = 1,00 m>

HMIKYKAIO (2) :

E;=1[0,88+1,93+1,16+0,56+(6x0,98)+0,81+1,16+1,92+0,63]x0,15 = 14,93x0,15 =
= 2,24 m?

HMIKAIKO MAPTEPI (2) :

Es = (3,14x1,1042x0,125)x0,30 = 0,74 m>

2YNOAIKH ENI®ANEIA :
E = E;+Ex+E3+E4 = 3,3541,0042,24+0,74 = 7,13 m?

AapBaveral otnv npopérpnon : 8,00 m3

14) XaAuB3divoi onAiopoi karnyopiag BS00C (S500s) (OIK 38.20.02)
(BA. A.T. 11)

OrkOz OMNAIZMENOQOY 2ZKYPOAEMATOZ:

V = Vk1+Ve+Vyn2+V3 = 0,91+0,53+0,37+2,40 = 4,21 m>

Avaloyia : G = B/V (Bapog OnAigpou / ‘Oykog ZkupodepaTog) = 100,00 kg/m =
Bapog OnAiopou : B = G.V = 100,00x4,21 = 421,00 Kg

AauBaveral otnv npoueTpnon : 450,00 kg

15) Aopika nAéypara B500C (S500s) (OIK 38.20.03)
(BA. A.T. 11)

EMNIOGANEIA EAADPA OMNAIZMENQY (ME NAETMA) KYPOAEMATOZ:
E = Ey+EH2+Eq0+Es = 42,22+22,70+4,00+38,10 = 107,02 m?
Eid1kd Bapoc MA&yparoc : € = 2,00 kg/m? =

Bapog MAgypatog : B = €.E = 107,02x2,00 = 214,04 Kg

AapBdaveral oTnv npopeTpnon : 220,00 kg

OMAAAT : TOIXOAOMEZ, TOIXOMETAZMATA, ENIXPIZMATA

16) Kartaokeun A180odoung dUo OYewv (OIK 43.22)

EMEKTASH BOPEIOY 2THOAIQOY APOMOQY : (BA. A.T. 11)
Emgadveia Ez = 6,00 m?, 'Yyog =tnBaiou : hs = 0,50 m = V3 = 6,00x0,50 = 3,00 m?>

KYKAIKO NAPTEPI : (BA. A.T. 11)
Emipaveia Exs = 3,02 m?, Ywoc : hgs = 0,50 m = V> = 3,02x0,50 = 1,51 m*>




HMIKAIKO MAPTEPI : (BA. A.T. 11)
Eqn2 = 1,23 m?, 'Ywog : h3 = 0,50 m = Vqn2 = 1,23x 0,50 = 0,62 m>

BPYZH : (BA. Katown & 'Own Bpuong)

TOIXOS : Va1 = [2x(0,50x0,70)+(1,50%0,20)]x(2,32+0,46/2) = 2,55 m>
AETQMA - TO=0 : E = 2,50x(0,63+0,46/2)-0,78 (enm. ToEou) = 1,37 m?
Nayoc AiBodopnc d=0,70 m = Vg = 1,37x0,70 = 0,96 m>

'Oykog AIBodounc Bpliong : Vep = Ve1+Vey = 2,55+0,96 = 3,51 m>

SYNOAIKOS OrKOS AIOOAOMHS :
V = Vi+ Vo+V3+Vp, = 3,00+1,51+0,62+3,51 = 8,64 m°

Aappaveral otnv npopérpnon : 10,00 m>

17) AlapopPpwon OYEWV AKAVvOVIOTWV IEPNAEKTWV) A1B0JdopmV
(OIK 45.03)
EMNEKTAZH BOPEIOY 3>THOAIQOY APOMOY : (BA. A.T. 11)
Emeaveia E; = 2x(2,58+2,77+4,65)x0,50 = 2x10,00x0,50 = 10,00 m?
KYKAIKO MAPTEPI :
Em@aveia Ex = 2x3,14x(1,40+1,00)x0,50 = 7,54 m?
HMIKAIKO MAPTEPT :
Es =[3,14x(1,10+0,70)+2x2x0,125]x0,50 = 3,08 m?
BPYZH :
Egp = 2X[(2x0,70)+(2x0,50)+1,50+(2x0,10)]x(2,32+0,46/2) +2x(0,60x1,50) +
+2,50%(0,90+0,46) + (3,14x0,75x0,50) = 27,29 m?
2YNOAIKH EMNI®ANEIA OWEQN AIOGOAOMON :
E = E1+ Ex+E3+Egp = 10,00+7,54+3,08+27,29 = 47,91 m?

AapBaveral otnv npopéTpnon : 50,00 m?

18) AppoAoynUaTad KATEPYACOHEVWV OWEWV AIBodopwyv (OIK 71.01.02)
(BA. AT. 17) : E=47,91m?

AapBaveral otnv npopéTpnon : 50,00 m?

19) Moppwon eEExouocag akung apyoAifodopwyv (OIK 42.26)

EMEKTAZH BOPEIOY 3THOAIOY APOMOY :

Mnkocg L1 = 2x(2,58+2,77+4,65) = 2x10,00 = 20,00 m
KYKAIKO MAPTEPI :

Mnkog L, = 2x3,14x(1,40+1,00) = 15,08 m

HMIKAIKO MAPTEPT :

MAkoc Lz = 3,14x(1,10+0,70)+2x2x0,125 = 6,15 m

HMIKAIKA SKAAOMATIA BPYZHS :
Mnkog Ly = 3,14x(0,75+1,25) = 6,28 m




BPYZH :
MnAkog Ls = (4x2,16) + 2x(1,37+0,32) + 3,14x(0,75+2x1,05) = 20,97 m

2YNOAIKH EMNI®ANEIA OWEQN AIOOAOMQON :
E = E;+ Ex+E3+Egp = 20,00+15,08+6,15+6,28+20,97 = 68,48 m?

AapBaveral otnv npopétpnon : 75,00 m?

20) Emixpioyara Tpinta - TpiBidioTa Y pappapokoviapda (OIK 71.31)

Nepippagn (Toixoc) nAeupdc (8.9.) : Emipaveia : E; = 5,95x2,00 = 11,90 m?
Nepippa&n (Toixog) nAeupdc (11.16.17.) : Em@aveia : E» = 1,65x2,20 = 3,63 m?

SYNOAIKH ENI®ANEIA : E = E;+E; = 11,90+3,63 = 15,53 m®

AapBaveral otnv npopéTpnon : 18,00 m?

21) EnioTpwon nuBuéva Kal gNiXpioya TOIXWHATWYV £0XApAc o iwv PE
PWUATKO USATOOTEYAVO TOIPEVTOKOViapa (koupaodavi) (OIK 71.02 oxerT.)

NuBdpévac Eoxapac Bpuong : E; = 0,40x0,70 = 0,28 m?
Toixopata Eoxapac : E> = 2x(0,10+0,20)x0,40/2 + (0,10+0,20)x0,70 = 0,33 m?

SYNOAIKH EMI®ANEIA : E = E;+E; = 0,28+40,33 = 0,61 m?

AauBaveral otnv npouérpnon : 1,00 m?2

OMAAA A : HAEKTPOMHXANOAOTIIKEZ EPTAZIEZ

22) dpeario  £AENG kaAwdiwv _diactdaoewv 30x30 cm, NANPEG HE TO
KAGAUpPpdA Tou (HAM 60.10.85.01 oxeT.)

ApIBuoOC OpeaTiov : 2 TEPaAXIA

23) Avwyoc yupvocg XaAKivoc, noAUKA®VoC diatopunc 25 mm?
(HAM 62.10.48.03)

BA. Aldypappa Ekokapwv-Kabaipeogewv
Mnkog aywyou : L =1,45+9,55 = 11,00 m

AauBaveral otnv Mpopérpnon : 12,00 m

24) KaAwdia Tunou E1VV-U, -R, -S (NYY), ovop. Taong 600/1000 V pe
HOovwon anod pavdua PVC diatopng 4x10 mm?2 (HAM 62.10.41.04)

BA. AT. 23 :
MnkoG aywyou : L =11,00 m

AapBaveral otnv MpopeTtpnon : 12,00 m




25) KaAwdia tunou E1VV-U, -R, -S (NYY), ovopu. Taong 600/1000 V pe
Hovwon and pavdua PVC diatopng 3x1,5 mm?2 (HAM 62.10.41.01)

ApIBuOC dwTioTIKWV IoTwv : 1 TEpaxio, 'Ywog IoToU : 3,00 m =
L= 1x3,00 + 1,00 = 4,00 m

26) ZwANVEG NPOOTACIAG UNOYEIWV KAAWIiWV PWTEIVAG oNNATO30TNONG
anod noAuaiBuAévio (HDPE) diapgérpou DN 63 mm (HAM 60.20.40.11)

BA. A.T. 23 :
Mnkog aywyouU : L = 11,00 m

AauBaveral otnv Mpoperpnon : 12,00 m

27) I10TOC PWTIOHOU HAVTEMPEVIOG, Uwoug 3,00 m, napadooiakou TUNou,
NANPNG PHE TO AVOEEIOWTO PWTIOTIKO CWHA Kdl TO CUOTNHA ayKUP®WONG

owpa cupPwva JE TNV Texvikn Mepiypa@n kail Ta ox€dia TG HEAETNG
(HAM 60.10.04.01 oxeT.)

ApIBuOC dwTioTIKWV IoTwV : 1 TEHAxIo

28) Eoxapec udpoouAAoyng, ano eAarto xuTtooidnpo (ductile iron
(YAP 11.02.04)
AnaiToUuevog apiBuog oxapwy : 1 TeW.
Bapog evog Tepayiou (750X400) mm : 40,00 kg

29) Z1povi udpoouAAoyng danEdou pe eoxapa diapgéTpou @ 100 mm
(YAP 11.02.05 oxerT.)

ApIBuOG o1pwvinv : 1 TEYayio

30) Aywyoi anoxéreuong and owAnveg PVC-U, SDR 41, DN 110mm
(YAP 11.02.01)

Mnkoc anod €oxapa £wc KUKAIKO naptepl : L = 3,50 m

AauBaveral otnv npopeTpnon : 1,00 m

31) Karaokeun napoxng udpsuc oTNV_NETPIV uon, HE autopaTn
BpUoNn XPWHE PE PNIOUTOV

(YAP 13.03.01.01)
Tepayxio: 1

AauBaveral otnv npopeTpnon : 1,00 Tey.



OMAAA E : ENMENAYZEIZ, ENIZTPQZEIZ

32) ENnIoTPpWOEIC HE XOVIPONAAKEG AKAVOVIOTEG TONIKNG NPOEAEUONG
(OIK 73.11 oxeT.)

BA. oxédio MpopeTpnon Aanedwyv

Enmipaveieg MAaTeiag :

Eo1.1 = 183,65 m?, Eq1.2 = 5,75 m?, Eq1.3 = 14,95 m?, Eq1.4 = 4,07 m? =
>uvoAIkn Enipavelia EnioTpwong MAaTeiag :

Eq1 = Eq1.1+Eq1.2+Eq1.3+Eq1.4 = 183,65+5,75+14,95+4,07 = 208,42 m2
Enmpaveieg Apopwy :

Ea2.1 = 109,20 m?, Eg22 = 67,52 m? =

ZuvoAIkn Enipaveia EnioTpwong Apopwy :

Eq2 = Eq2.1+Eq2.2 = 109,20+67,52 = 176,72 m?>

2YNOAIKH EMNI®ANEIA : E = Eq1+Eq2 = 208,42+176,72 = 385,14 m?

AapBaveTal oTnv npopétpnon : 400,00 m?

33) ENoTp®WOEIC PE XOVOPONAAKEG TONIKAG NPOEAEUONG O0POOYWVIOUEVEG
(OIK 73.12 oxerT.)

BA. ox€dio MpopeTpnon Aanedwv

BOPEIO STHOAIO APOMOY :

MAkog L1=2,58+2,77+4,65=10,00m, MAatoc d=0,65 m =Eo1=10,00x0,65= 6,50 m’
10 HMIKYKAIO :

Eos =18,45 m?, Eos = 11,30 m?

KYKAIKO STHOAIO :

Eo2 = 3,14x(1,45%-0,95%) = 3,77 m?

HMIKYKAIO BPYSHS :

Eos = 3,14x(1,25% - 0,75%)/2 -2x(0,10x0,50) = 1,47 m*

Eos = V2(3,14x0,75%) +(1,50x0,40)-(0,40x0,70) = 1,21 m?

AETQMA BPYSHS :

Eo7 = 2,70%0,80 = 2,16 m?

20 HMIKYKAIO :

Eos =7,36 m2, Eog = 5,80 m?

HMIKYKAIKO STHOAIO :

Eo1o = 3,14x(1,15%-0,65%)/2 + (2x0,125x0,50) = 1,54 m?

SYNOAIKH ENI®ANEIA :

E = Eo1+Eo3+Eo4+Eo2+Eos+Eos+Eo7+Eos+Eog+Eo10 =
6,50+18,45+11,30+3,77+1,47+1,21+2,164+7,36+5,80+1,54 = 59,56 m>

Aappaveral otnv npopétpnon : 65,00 m?



34)

Kataokeun Awpidwv 00tguong, oTdocewVv daAAayng nopeiag Kal

diaBacswyv via aropa AMEA, oiwvdNnoTe J31a0TACEWV Kal oXediou
(OIK 73.95.03 oxerT.)
BA. ox€dio MpopeTpnon Aanedwv

KATQ ANO MEPTKOAA : E51=2,78 m?

10 HMIKYKAIO :
Eso = 2,06 m?, Es3 = 2,89 m?, Esa = 0,32 M2, Ess= 0,32 m?, Ese=2,08m?>

METAZY HMIKYKAION : Esy = 3,35 m?

20 HMIKYKAIO :
Ess = 2,07 m?, Eso= 0,33 m?, Ezio= 1,65 m?, Es11 = 2,07 m?

META TO 20 HMIKYKAIO : Ezz = 2,23 m®

2YNOAIKH EMNIOANEIA :
E = Es1+Es2+Es3+Esa+Ess+ Ess+Es7+Ess+Eso+Es10+Es11+E512 =
=2,78+2,06+2,89+0,32+0,32+2,08+3,35+2,07+0,33+1,65+2,07+2,23= 22,15 m?

AauBaveral otnv npopérpnon : 25,00 m?

35) Enevduoeic BaBuidwv kAipdkwv, peE opOokavovikeéG AiGiveg nAAkeg

36)

TONIKNG NPoéAeuong, naxouc4/2 cm (Barnpeg / yéTwna)
(OIK 73.14.02 oxeT.)
BA. ox€dio MpoueTpnon Aanedwyv

HMIKYKAIKA >KAAIA BPY2HS : L = 3,14x(1,25+0,75) = 6,28 m
AauBaveral otnv npouéTpnon : 7,00 m

NpoxuTa kpaoneda and oKUPOdeUa (0OAO B-51)
BA. ox€dio MpoueTpnon Aanedwv

1o HMIKYKAIO : Ly = 0,97+0,85+0,75+(11x0,97)+0,58+0,95 = 14,77 m

20 HMIKYKAIO : L, = 0,88+0,56+(6x0,98)+0,81+0,63 = 8,76 m

2YNOAO : L = Li+Ly = 14,77+48,76 = 23,53 m

AauBaveral otnv npopeTpnon : 30,00 m




OMAAA =T : KATAZKEYEZ =YAINEZ n METAAAIKEZ

37) NépykoAeg ano ouvOeTn ocuykoAANTH EuAEia (OIK 54.80.02 o¥xeT.)
(BA. ZTaA0uN Opopn & 'Own MépykoAacg)
YnooTtuAwpata : Vi = 7x(0,15x0,15)x3,20 + (0,15x0,15)x3,70 = 0,59 m?>
Eykapoiec Aokoi @ Vo = 7x(0,15%0,20)x3,77 = 0,79 m>
NepipeTpikoi Aokoi @ V3 = (2x1,61+4x1,71)x(0,15x0,20) = 0,30 m>
Aladokideg : V4 = [(2x1,28)+(4x1,23)+(2x0,71+4x0,58)]x(0,10x0,12) = 0,14 m?>

SYNOAO : V = Vi+Vy+V3+V,4 = 0,59+0,79+0,30+0,14 = 1,82 m>

AauBaveral otnv npouéTpnon : 2,00 m>

OMAAA Z : AOINA, TEAEIQMATA

38) MpounO&ia KNNEUTIKOU XWHATOG (NPX A7)

Ta pey€On npogékuwav ano Ta oxedia NPOPETPROEWV TNG MEAETNG

KUKAIKO MapTépi @ V1 = (3,14x1,00%)x0,90/2 = 1,41 m>

HuIKuKAIKO MapTépl @ Vo = [(3,14x0,70°)/2 + 0,125x1,40]x0,50/2 = 0,24 m*
SUVOAIKOG 'Oykog : V = Vi1 + Vo = 1,41+40,24 = 1,65 m>

Aappaveral otnv Mpopétpnon : V = 2,00 m>

39) MpounB&ia QPUTIKAG YNG (MPZ A8)
(BA. A.T. 37) 'Oykog : V = 2,00 m>

40) Kadoi anoppiggarwv. EMoTnAIog Hovog kadog (MPX B11.9)
ApIBuOCc Kadwv anoppiyuatwy @ 3 TEHaxia

41) Ka6ioTikda pe dinAn _nAdarn ano eubuypappoug XaAuB3doowAnVvEG Kal
d0okideg QuUOIKNG EUAEiag (NPZ B10.4)

Ap1Buoc KabioTikwv : 5 Tepaxia



ANOAOIIZTIKEZ EPTAZIEZ

(Xwpic 'EknTwon kal xwpic I.E. & O.E.)
KooTog Alaxeipiong AEKK
Anolnpiwon yia Tnv evaAAakTikn diaxeipion Twv anoBAnTwv AEKK)
(A.T. 1) : 'Oykog Ekokapwv : Vi = 5,00 m?>
(A.T. 2) : 'Oykog Ekokapwv OtueAiov & Tappwyv : V2 = 9,00 m?>
Eidiko Bapoc Ekokapov: €1 = 1,80 ton/m> =
Bapog AnoBAnTwv (EKA 17.05.06) :
B1=(Vi+V32).g1 = (5,00+9,00)x1,80 = 25,20 ton

(A.T. 4): 'Oykog Kabaipeonc Skupodépatog : Vi = 8,00 m>

(A.T. 5): 'Oykoc Kadaipeonc AiBodopmv : V4 = 1,50 m>

EidIkd Bapoc SkupodépaToc kal AIBodou®yV : € = 2,40 ton/m° =
Bapoc AnoBAnTwv (EKA 17.01.01):

Bo= (V3+V4).e2 = (8,00+1,90)x2,40 = 22,80 ton

AKOAOYOOYN ZXEAIA NMPOMETPHZEQN :
1. AIATPAMMA EKZKA®QN - KAGAIPEZEQN
2. TENIKH OPIZONTIOINPA®IA
3. MPOMETPHZH AAMNEAQN
4. MEAETH NMPOZBAZIMOTHTAZ - FENIKH OPIZONTIOIPA®IA
5. KATOWH KAI OWH BPYzZHz
6. KATOWH (ZETAOGMH OPO®HZ) & ANATOAIKH OWH NEPrKOAAZ
7. TOMEZ (KATAZKEYAZTIKEZ AENTOMEPEIEZ)

AoTpoc, 22-03-2024 OswpnOnke
O ZuvTtda&ag O MpoioTapevog TnG Aleubuvong
MNwpyog ManouAiag AnunTpng KouoouAag

MoAITikd¢c Mnxavikog M.E. MnxavoAdyog Mnxavikog I.E.



